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Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa
MpepmMmeT: MaTeMaTn4yeckas CTaTUCTUKA

m-2, n-1

2.1 Pe3ynbTaTbl U3MEPEHNN HEKOTOPOWN PU3NYECKON BENNYMHBI NpeacTaBaeHbl B Tabnumuye:
il2345678

a_i;b_i1;3,53,5;6 6;8,58,5;11 11;13,5 13,5;16 16;18,5 18,5;21

m_ 471324271663

2.1.1. HanTtn dhyHKUMI0 pacnpeneneHunsa Bblbopku F_n™* (x) n nocTpouTb ee rpacdmk.

2.1.2. NMoCcTpounTb rMCcTOrpaMmMy OTHOCUTESIbHbLIX YaCToT.

2.1.3. HanTu Yyncnosble XxapaKTepPUCTUKN BbIBOPKU: BbIBOpOYHOE cpefHee X U UCMpPaBJ/IEHHYO BbIBOPOYHYIO
ancnepcuio S 2.

2.1.4. cnonb3ysa yHKUMo Jlannaca, NOCTPOUTb [OBEepUTEeNbHbIN UHTEpPBaa AJ19 MaTeMaTUYEeCKOro OXXNAaHuA,
COOTBETCTBYIOLLNI AOBEPUTENbHON BEpOATHOCTN Y=0,94.

2.1.5. C nomouwbio KpuTepusa X2 (MnpcoHa) NpoBepnTb rMNOTe3y 0 HOPMasbHOM pacrnpeaeneHnn reHepasabHOM
COBOKYMHOCTW Npn ypoBHe 3Ha4mmocTn a=0,05.

PELLIEHWE:

O6bem BbIGopkM N=100, AnHa nHTepBana Ax=2,5. [N HaX0XOEHNA SMNUPUYECKON PYHKLNK pacnpeneneHns
F_n”* (x), nocTpoeHns rucTorpaMmMbl OTHOCUTENbHBIX YaCTOT Y BbIHYUC/IEHUSA YNCI0BbIX XapaKTepuUCTuK BbiIboOpKn
AOMOJIHUM 3afaHHylo Tabauuy cnefyrwmmMmm CTPOKamMm: CTPOKOW, B KOTOPOW PaCcronNoXUM cpefHune TOYKK X_i™*
KaXkAoro nHTepBasia, CTPOKON OTHOCUTENbHbLIX 4aCTOT M_i/n, CTPOKOWN HaKOMAEHHbIX OTHOCUTENbHbLIX YacTOT

Y (j=1)"i#m_j/n 1 cTpoKOW1, B KOTOPOM BbINUCNM BbICOTbI CTONBUKOB MMCTOrPaMMbl OTHOCUTE/bHbLIX YacTOT
h_i=m_i/(neAXx).

Tabnuua 1

il2345678

a_i;b_i1;3,53,5;6 6;8,58,5;11 11;13,5 13,5;16 16;18,5 18,5;21

m_ 471324271663

X_i~*2,254,75 7,25 9,75 12,25 14,75 17,25 19,75

m_i/n 0,04 0,07 0,13 0,24 0,27 0,16 0,06 0,03

> (j=1)"i#m_j/n 0,04 0,11 0,24 0,48 0,75 0,91 0,97 1

h_i=m_i/(neAx) 0,016 0,028 0,052 0,096 0,108 0,064 0,024 0,012

2.1.1. OMnupuryeckaa QyHKLMA pacnpegenennsa F_n™* (x) onpenensercs No 3Ha4eHUSAM HaKOMIEHHbIX
OTHOCUTEJNIbHbLIX YaCTOT, KOTOPble PAcrolIoXKEHbI B LUECTON CcTpoke Tabnunubl 1. 3Ta QPYHKUNSA UMEET CKayku B
TOoYKax X_i™* - cepeAnHax MHTepPBaIOB rPynnMpPoOBaHHONo CTaTUCTUYECKOro paja.

AHaNMTUYeCKoe Bbipa)KeHne sMNUpuYeckon pyHKLMM pacnpeneneHns umMeeT BUA:

F n™x* (x)={l(0,x52,25 ©@0,04,2,25 Npacumk amnuprnyeckon hyHKLMN pacnpeneneHus F_n™* (x) nzobpakeH Ha
puc. 1.

Puc. 1

2.1.2. MoCcTpoMM rMcTorpamMmmy OTHOCUTEJIbHbLIX YaCTOT, AJ19 3TOr0 Ha Ka4A0M NHTepBase rpynnmpoBaHHON
BbIOOPKN CTPOUM CTONBUKU, BLICOTbI KOTOPbIX BbIYUC/IEHbI B CEAbMON CTpokKe Tabnuubl 1. Fpadmk rucTorpamMmmsi
n3obpakeH Ha puc. 2.

Puc. 2
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